



AUFSTIEGSHILFE FÜR STABILO GERÜSTE Allgemein 83,50 € 72,75 € inkl. MwSt.

Aufstiegshilfe
Zur Verkleinerung des Antrittsmaßes
Für die Fahrgerüst-Serien 1000 | 5000 | 5500

Artikelnummer: 703972

GALERIEBILDER



BESCHREIBUNG

AUFSTIEGSHILFE FÜR STABILO GERÜSTE

Zur Verkleinerung des Antrittsmaßes

Für die Fahrgerüst-Serien 1000 | 5000 | 5500

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Hersteller **KRAUSE**

Stabilo Serie 10, Stabilo Serie 100, Stabilo Serie 1000, Stabilo Serie 50, Stabilo Serie 500, Stabilo Serie 5000, Stabilo Serie 5500 **Gerüst-Modell**

Seite: 4